

      Lënda : Matematikë    kl-IV-1                    TEST VLERËSUES           Emri _______________________
     
        
	1km = 1000m


                                                                                                                                                                                                         
1. Duke njehësuar plotësoni                                                                                                                                                                             

	8km  = 
	
	m                            3km = 
	
	m                               


                   
	10km = 
	
	 m                           9km = 
	
	m                                            10(p)



                 
        -
         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                                                       
             2.  Njehsoni:                                                                                                
	1t = 1000 kg



                                                                                                                                                                                
      1 t – 300 kg = _____ kg        1 t – 660kg = _____ kg         1 t – 748kg = _____ kg                      15(p)      

               1 t – 800 kg = _____ kg        1 t – 240kg = _____ kg          1 t – 427kg = _____ kg  
     ==------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------------
              3.    T’i zgjidhim barazimet:                                                                                                                      
             427+X=527                                X-578=183                               5 * X=215                    X:3=214                    15(p)
X=                                           X=                                     X=                            X=
            X=                                                     X=                                                   X=                                     X=
       4.  Janë dhënë bashkësitë A={4,6,8,10}dhe B={2,3,4,5}.Të gjejmë relacionin p.sh 4:2=2
                                                                                   15(p)
            5.  Njehsojmë:
            
               7300+800=____         5600+3300=_____           5600+2800=________    3500+900=_______
             
               5200-700=_____        8500-2400=_____           6400-1700=_______      4500-3600=________             15(p)
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------           
                6.Gjejeni:
                   Numri  i cili ka :7M, 6Q, 3Dh,2Nj, eshte _________  Numri  i cili  ka :5M,9Q,4Dh,3NJ , eshte___________
                 
                  Numri  i cili  ka :8M,7Q,6Dh,6NJ , eshte__________ Numri  i cili  ka :5M,5Q,5Dh,5NJ , eshte___________          15(p) 
         
                  Numri 7483 ka: __M,__Q,__Dh, __Nj                         Numri 9999 ka: __M,__Q,__Dh, __Nj     
             
                 Numri 8978 ka: __M,__Q,__Dh, __Nj                         Numri 3428  ka: __M,__Q,__Dh, __Nj   
                             
                 7. Plotësojmë diagramin e Venit:
                                          
                                                  A
                                                                                                                                                                                        B
                                                           5                   9                                   12                         6             16                                    
                                                         1                             3                        18             21                            8                                  
                                                                               7                                                           15                                                                      15(p)
 (
Kriterë
t e vlerësim
it;
 (1)
 
30-40  (2
)
41-60  (3)
 
61-80  (4)
 
81-100 (5
 
  
Pikët e fituara  -------------  Nota---------------------
   
)                    Vërejmë se :
                    A={__,__,__,__,__,__,__,__}     B={ __,__,__,__,__,__,__}            A  n B={ __,__,__}              
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